



“双十一”将至，市消协发布消费提示 网购时擦亮眼，理性消费避风险 为自己设定消费额度，罗列购物清单

“双十一”网络促销活动在即，众多电商推出的秒杀、促销、预售、让利等活动令人眼花缭乱。但由于买卖双方虚拟空间交易，许多信息存在不对称，一旦出现问题，遭受损失的往往是消费者。为此，昨日，郑州市消费者协会在“双十一”前发布消费提示，要理性消费，不要盲从于商家的广告宣传，可以为自己设定一个消费额度，罗列购物清单，确定自己需要购买的商品，务必要以真实需求为消费目的，避免冲动性消费。

郑州晚报记者 李丽君

了解商品真实信息

对网购促销广告要核实折扣的真实性，充分了解商品准确信息，提早关注自己准备购买的商品，留意阶段性的销售价格，避免被卖家先提价再打折的虚假打折行为所蒙骗。

慎重选择购物平台

尽量选择经营管理机制较为成熟的大型购物网站，这类网站一般信誉度和安全性较高。

使用安全的支付方式

要注意选择安全可靠的支付手段，尽量选择货到付款的方式，对于必须先行付款方式要选择通过第三方交易平台方式结算。

比较售后服务的优劣

网络购物时要注意商品的售后服务。比如是全国联保还是店铺保修，是否收费维修，保修期间来回运费由谁承担，保修范围、时间等情况。

查验货物

消费者在收到快递时，不要急于签字，一定要确认货物包装是否完整、货物是否完好。对于货到付款的交易模式，消费者应坚决拒绝“先付款后验货”的无理要求。

注意格式条款

在选购商品的过程中，消费者不能仅仅关注商品的信息，更要注意查看商家在促销活动中的有关条款，特别是对于部分商品采用格式条款设置预售商品不适用七日无理由退货、自行解释商品完好、增加限退条件等排除或者限制消费者权利、减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任等对消费者不公平、不合理的规定。发现以上内容可及时向电商所在地工商部门进行举报。

保留网购证据

在购物时主动保留有关交易的信息，一旦出现消费争议要及时与网上商家联系，不要错过有效的维权时效。办理退货时，要等到商家同意退款申请后再邮退货物。如不能协商解决，应及时向有关部门或消费者协会投诉，或寻求法律援助。



第15127期双色球分析

红球

奇偶分析 上期奇偶比开出4:2，近5期奇偶比为17:13，奇数占优，本期奇偶比关注3:3、4:2组合。

区间分析 上期区间比为2:2:2，本期区间比关注2:2:2。一区上期在后端开出2个号码，本期可关注02、03、04、06、08、09中的2个；二区上期在前端、后端各开出1个号码，本期可关注14、15、16、17、19、21中的2个；三区上期在前端、中端各开出1个号码，本期可关注23、24、25、26、28、29中的2个。

蓝球

上期开出大偶数12，本期关注06、11、13、14。中原彩票

中了么

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15294期
排列三 041 排列五 04126
福彩七乐彩第15126期
06 08 11 18 21 27 29+26
体彩大乐透第15126期
04 05 08 09 21+03 06
福彩3D第15294期
6 2 8
福彩“22选5”第15294期
02 05 06 11 18

胡润研究院发布《胡润医药富豪榜》 “黑马”郑跃文成中国医药首富 我省有两位富豪上榜，安康家族排名第10位

本报讯 10月28日，胡润研究院在上海发布胡润百富榜子榜之一《2015胡润医药富豪榜》，这是胡润研究院连续第九次发布“胡润医药富豪榜”前50名。“血液制品大王”上海莱士53岁的郑跃文是今年的“医药黑马”，财富增长3倍多，以430亿元超过去年医药首富李金元，成为中国医药首富。我省有两位医药富豪上榜，即安康家族和朱文臣，分别居第10位和第37位。

据悉，医药富豪榜只计算企业家在医药领域的财富，上榜富豪财富计算的截止日期为2015年8月14日。前50名医药富豪上榜门槛比去年提高82%，达到60亿元；平均财富比去年增长61%，达到129亿元。平均年龄为55岁，比去年大2岁，比百富榜平均年龄大1岁。

“血液制品大王”上海莱士53岁的郑跃文是今年的“医药黑马”，

财富增长3倍多，以430亿元超过去年医药首富李金元，成为第三位中国医药首富。郑跃文用15年时间布局血液制品，去年凭借两起并购使上海莱士跃居中国最大的血液制品企业。

广东仍然是最多医药富豪设立企业总部的地区，有11位医药富豪上榜；北京有7位，排名第二；江苏和浙江各有4位，排名第三。

我省有两位医药富豪上榜，即华兰生物的安康家族和辅仁药业的朱文臣，前者以160亿元的财富居第10位，后者以80亿元的财富居第37位。

据了解，从子行业来看，上榜富豪中，经营化学药制剂的最多，有26位，比去年增加5位；其次是经营中药的，有23位，比去年少3位。

郑州晚报记者 徐刚领

第18届燃博会在郑州开幕

如今大家谈“霾”色变，而拿什么拯救雾霾天气，还市民“郑州蓝”？2015年中国国际燃气、供热技术与设备展览会于10月28日至30日在郑州国际会展中心开幕，燃气、供热技术与设备展览会自1994年举办以来已历经17届，从2001年开始成为燃气协会每年都举办的例会，目前已成为国内燃气行业规模最大的综合性专业展会。这次展览会来自燃气以及供热领域的

超过200家企业参展。消灭雾霾，减少PM2.5排放，我们老百姓能做什么？港华燃气集团的负责人说：“应当使用节能环保的燃气能源、生活燃气用具。”而此次展会上，港华燃气集团就展示了港华紫荆最新一级能效燃气灶具、自动清洗功能抽油烟机及最新燃气采暖两用炉等多款新型产品。

郑州晚报记者 李记波

尿频、尿急、尿不尽 来电申领通知



哪些疾病能引起尿频、尿急、尿不尽

中医认为：小便余沥又称尿不尽，小便之后滴沥不尽，是中医肾系疾病的常见症状。多因肾虚膀胱冷所致。出《诸病源候论·虚劳病诸候》。《圣济总录》卷九十二：“虚劳小便余沥者，肾气虚弱，而膀胱不利故也，膀胱不利，则气不能化，则水道不宜，故小便后有余沥。治宜温补。”

导致小便余沥不尽的基本病机是肾气不固、膀胱失约，还可由下焦湿热、肾虚不固、中气下陷、肝郁气滞而引起，因此，针对以上病机诊断治疗才是解决小便余沥不尽症状的关键。（中医临床研究）

《本草汇言》记载：“沙苑蒺藜，补肾湿精之药也。其色清香，能养肝明目润泽瞳仁。补肾固精，强阳有子，不烈不燥。兼止小便余沥，乃和平柔润之剂也。”因此服用沙苑子胶囊可有温补肝肾，固精，缩尿，明目的功效。用于治疗肾虚腰痛，白浊带下，小便余沥，眩暈目眩。

沙苑子胶囊对尿频、尿急、尿不尽的辨证施治

由河北医科大学制药厂研制生产的知福牌沙苑子胶囊，精选上等中药材沙苑子入药，经药材产地、等级筛选优化，生产工艺论证，以及长期临床试验，既发扬了中医药的传统，又融合了现代医学便捷、科学的特点，让中药成分药效得到充分发挥。

沙苑子胶囊药品批准文号为：【国药准字 Z20090614】。功能主治：温补肝肾，固精，缩尿，明目。用于肾虚腰痛，遗精早泄，白浊带下，小便余沥，眩暈目眩。

领取通知

为让更多的尿频、尿急、尿不尽、前列腺炎及前列腺增生等患者不再长期忍受尿急尿痛、排尿不畅、尿线分叉、尿后滴沥、夜尿次数增多，尿后或小便时尿道流出乳白色分泌物等痛苦，厂家决定在我市举行“疗效见证活动”。

厂家救助300个名额，凡是打进电话，在名额范围内的患者都可申领，可享受50%的药品补贴，仅限300名。

详情咨询
400-055-3877



黄药广审文第 2015070114号